

各位

会社名 三協立山株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤木 正和 (コード番号 5932 東証第一部) 問合せ先 経理部長 吉田 安徳 (TEL 0766-20-2122)

業績予想の修正に関するお知らせ

本日開示いたしました「当社の株式上場に関するお知らせ」のとおり、通期連結業績予想には変更ありませんが、三協・立山ホールディングス株式会社(以下「三協・立山ホールディングス」)が平成 24 年 7 月 12 日に公表した平成 25 年 5 月期(平成 24 年 6 月 1 日~平成 25 年 5 月 31 日)の第 2 四半期連結累計期間の業績予想を、最近の業績動向等を踏まえ下記のとおり修正いたしましたのでお知らせいたします。

なお、三協・立山ホールディングスは、平成 24 年 12 月 1 日付けで、三協立山株式会社(以下「当社」)を存続会社とする吸収合併により解散し、消滅しておりますので、下記の業績予想は当該吸収合併の消滅会社である三協・立山ホールディングスに代わり、存続会社である当社が公表しております。

記

1. 平成 25 年 5 月期第 2 四半期(累計)連結業績予想数値の修正(平成 24 年 6 月 1 日~平成 24 年 11 月 30 日) (単位:百万円)

	売 上 高	営業利益	経 常 利 益	四半期純利益	1 株 当 たり 四半期純利益
前回発表予想(A)	138,000	4,200	3,500	3,000	9円58銭
今回修正予想(B)	135,000	6,000	5,500	5,000	158 円 46 銭
増 減 額(B-A)	△3,000	1,800	2,000	2,000	
増 減 率(%)	△2.2	42.9	57.1	66.7	
(ご参考)前期第2四半期実績 (平成24年5月期第2四半期)	135,177	5,290	4,565	3,169	10円12銭

(注)上記1株当たり四半期純利益は、前回発表予想および前期実績につきましては、三協・立山ホールディングス発行済株式数に基づき計算しており、今回修正予想につきましては、期首(平成24年6月1日)に吸収合併があったものと仮定して当社発行済株式数に基づき計算しております。

2. 修正の理由

第2四半期連結累計期間の業績予想につきましては、連結売上高は前回発表予想を下回るものの、利益面ではコストダウンなど効率化を進めた結果、営業利益、経常利益、四半期純利益ともに前回発表予想を上回るものと見込まれ、業績予想を修正するものです。

(注)上記の業績予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の 業績は、今後様々な要因によって予想数値と異なる可能性があります。

以 上